
    

 NØRRESUNDBY SEJLKLUB 
Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

   

 

 

Referat fra d: 11-09-23 

 
Deltager: Per Anders Torben Normann Karsten Øjvin Ingolf. 

 

 

1/ EVT Foretræde: 

 

2/ Godkendelse af referat 15-08-23 ( Godkendt) 

 

3/ Mail 

Der var kommet nogle regninger til Karsten. 

 

Så er der blevet sendt en del mail ud til nogle medlemmer. 

 

4/ ANF:  

Er stadig ikke rigtig startet op endnu, men der er et møde d: 21-09-23 

 

Med hensyn til de regnskabsmøder klubber imellem, bliver ikke afholdt mere, da der 

ikke er opbakning til det. 

 

Per vil foreslå at kasserer kan deltage på møde, hvor kasserer kan tage et møde med 

hinanden. 

 

4/ Bordet rundt. 

Normann. 

Der er blevet leveret 2 stk. cykelstativer, som skal monteres, når der bliver tid. 

 

El- forbrug har ligget nogenlunde. 

 

Vandforbruget har igen været et stort forbrug på, vi arbejder på at finde en løsning, vi 

har et bib ur i klubhuset der fortæller at der er forbrug, men som er koblet fra, da det 

kan være træls at hører på, så Normann arbejder på at finde en anden løsning. 

 



Mastekran er stadig ikke i orden, men flere gange sendt besked til kranfirmaet, om at 

få det lavet, men der sker ikke rigtig noget. 

 

Der er blevet aftalt at givet firmaet besked om det skal laves inden for 14 dage eller 

får vi Avas til at tage master af, og firmaet får regningen. 

 

Nogle steder på vores tag på klubhuset trænger til et eftersyn, Normann tager kontakt 

til vores hustømre, for at få det undersøgt hvad der kan eller skal gøres. 

 

Der er forslag om nye møbler til terrassen, noget i stilen som vi har. 

 

Der er blevet spurgt fra et medlem om han måtte rykke redning stige en smule, for 

den er lige midt på båden. 

Det må han godt, har selv tilbudt at flytte den. 

 

Der bliver indkøbt 2 stk. pullert til proviantkajen, som vi regner med at kan nå at få 

på inden optagningen. 

 

 

Karsten. 

Der er et medlem der har lånt klubbens trailer, og kørt på genbrug i Pandrup, hvor så 

klubben har fået en regning på 195 kr, vi forventer at vedkomne kommer og betaler, 

da det ikke er for klubben der er blevet kørt. 

 

Hver gang klubbens trailer kører på lossepladsen koster det ca 200 kr som regningen 

bliver sendt til klubben.  

 

Trailer er kun til båd relateret ting, man må bruge trailer, og man skal skrive sig på 

hvem der låner trailer.   

 

Regnskab blev ikke helt færdig, men det vi fik var iorden. 

 

Mobil-pay er igen blevet dyrere at bruge, da hver gang det bliver brugt, kommer der 

ekstra gebyr på. 

 

Så der er blevet besluttet at der for optagningen ikke kan betales med mobil-pay, men 

skal gøres med bankoverførelse. 

 

Kommer der nogen på dagen til optagningen og vil betale, kommer der det ekstra 

gebyr på. 

 



Det er stadig i orden med mobil-pay til automaten, når det bliver lavet. 

 

Prisen for optagningen er for det kan hænge sammen sat til 1000 kr pr båd, da det 

hele tiden bliver dyrere. 

 

 

Ingolf. 

 

Opsigelser ingen 

1 nyt medlemmer 

4 på venteliste 

 

Så er der sendt mail ud til vores fastboer. 

 

Anders. 

Fisketuren blev aflyst, da der ikke var tilslutning til denne tur. 

 

Der bliver lagt hoveder i blød, for at se om vi kan finde nogle alternativer  

 

Anders har lyst til at prøve at lave en Tapas og vinsmagning, så det arbejder han 

videre på. 

 

Afrikkerfesten bliver til helstegt gris, men der kommer nærmere info. 

 

Der har igen været en forespørgsels til igen at få sat et puslebord op. 

Der er også et ønske om at få en børnestol til at stå i klubhuset. 

Begge ting blev besluttet 

 

Øjvin. 

Der er sendt mail ud om at alle bådtrailer skal være nede i sydenden, er man i tvivl så 

kontakt Øjvin. 

 

Der vil blive klippet kanter inden bådene skal op. 

 

Øjvin skal have trukket en ledning fra stander til sydenden. 

 

Torben. 

Beas og Nok systemet har der været problemer, men skulle forhåbning om at det er i 

orden nu. 

 

Broen er ikke lavet færdig på nordbroen i østenden, det har Torben hånd om. 



 

Avas priser er ens om det er en hverdag eller en Lørdag, så det tager vi op om det 

igen skal være 2 Lørdage, da det kan være et problem en hverdag, også på grund af at 

Øjvin er på arbejde og kan ikke hjælpe på vinterpladsen. 

 

Sydbroen skulle ANF lave men er ikke sket, det er broen for enden ved de 3 pladser. 

 

Per. 

Der er lave en ny forretningsorden, som skulle have været behandlet på mødet, men 

vi har ikke nået det på mødet, men bliver gjort færdig næste gang. 

 

EVT: 

Der ligger nogle vedtægter i containerlauget som vi skal have gået efter, men først 

skal Lauget få dem rettet til, hvis der er noget. 

 

                                     Formand        Sekretær 

                                     Per                 Ingolf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


